olabyl : 6alo
2 : Jolaoll

imoll pgsillg aghgll ayill 8)ljg
qolall éalg wilell ayaillg
cdloli-acya ama

2agall ool ylaio Ul
2018 quigs 6)92

nig aclw : jlall 620 wljjyg aby

(g 16) ulwallg alacll : Jgll iyl Jlaall

(02,5) :undli Ly aytl alacll ciy (1
11,028; 11,82; 12;11,28; 33—7
(07,5) :ailg gal (2
(9907,07 - 77,98) + 598,7 =
87,05 x 906 =

870,4 +3,4=

(02,5) :Yjalg wawal (3

(03,5) : alwo (4
il go ulpl 6 usSlaiwlg agida 20 620 w19 lioghs 34 aslwo 6jluw vehd
.6jbual) ahuwgiall acpoll (ur)oanal

(11) awaiall : lll Jall

(03) 2292 50 Lowolsd auglj (enidd (1
(0'3) .23 50 ungluy [ABCagljl yobd g AB=2,5cm ey ABCD Lo (un),aunyf (2
(32 (d) Jilodl jga0) auaidll alduwl JSill oo (o) eyl (3

(D)
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https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%D8%B1%D8%B9%D8%A9_%D8%AA%D8%A7%D9%81%D9%8A%D9%84%D8%A7%D9%84%D8%AA

(3) :alwo (4
.4m aclajjlg 10m wpsll diaclog bm uyanll diaclsd «opio aun JSw wile agyaa wle alanl awjao jogii
.adyall aaluo (on)owaal

(13 ) goldl : &l Jlaoll

(g10): aglhall 62ag)l W] () Jga (1

15,8 hm + 60 dam + 1,2 KM eueieiieiiiiie e e v eeere i e e e e e ennenes m
11,5 @+ 500 Kg = .ceuniiiieiirirnecr e e e e q
70 ha + 20,5 dant = ....ccceeveeeeceerereesseseesessnnrrre e e e e e e e e e s e e e s snnneeeeas m?
7dmd + 9,6 dal +90 dl=.....cereiniiiiiiieieie s e s ran srannes l

(g3): alwo (2

.1m go lacleidg 3m loclay)l aails ailghwi JSibd wile wilo glia wile aw)ao jogii
(n=3,14 23l) glia)l 1a® aan (y)owaal -1

«chlga (o) Jle Syliall 120 <ol 5 8000 diow g0 183 o -u
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